



冠通期货
Guantong Futures

慎初笃行无往 逢底得人则通

冠通期货 近期策略展望

研究咨询部

2023年11月10日

周智诚

F3082617/Z0016177

本公司具备期货交易咨询业务资格, 请务必阅读最后一页免责声明。

www.gtfutures.com.cn



冠通期货
Guantong Futures

慎初笃行无往 逢底得人则通

★美国近期重要数据和消息

★美联储官员的密集发言/近期的全球去美元化

★油价返回75美元/桶附近震荡；A股大盘在3000点上方震荡

★黄金/白银/原油/股指分析及交易策略

美国近期重要数据和消息



美联储官员的密集发言



- 本周五凌晨，美联储主席鲍威尔出席IMF活动时表示，在对抗高通胀方面，美联储可能还有更多工作要做。“联邦公开市场委员会（FOMC）致力于实现充分限制性的货币政策立场，以便随着时间的推移将通货膨胀率降至2%；我们对已经达到这一点并没有信心。”“如果进一步收紧政策合适，我们将毫不犹豫地这样做。不过，我们将继续谨慎行事，以应对被几个月的好数据误导的风险，以及过度紧缩的风险。”
- 偏鹰派的美国里士满联储主席Tom Barkin表示，总的来说，仍然没有看到本轮加息周期的历次加息所产生的全面效果。“我不得不相信，所有这些紧缩政策的净影响，最终将对美国经济造成比以往更严重的打击。我认为还会有更多的滞后。”……如果美联储对高物价的矫正力度不足，恐怕高通胀会死灰复燃。Barkin还表示，没理由调整美联储2%这一通胀目标。他认为，美联储存在进一步的缩表空间。
- 鸽派的美国亚特兰大联储主席Bostic同意Barkin的看法，认为到目前仍没看到美国加息的全部效果。他表示，美联储的货币政策可能已经足够具有限制性，不过预计未来一路上仍会遇到坎坷。Bostic表示，美联储将维持政策的限制性，直至美国通胀回落至2%、或是确信美国通胀能回落至2%；通货膨胀率终将回落到2%。
- 美联储理事鲍曼重申，预计美联储有必要继续加息。她表示，正关注美债收益率和金融条件，正密切关注流动性和美国国债市场的功能。美媒指出，美债真正的“黑天鹅”来自市场流动性，如果资金从美债回流到美联储逆回购叠加美联储QT，流动性将被迅速抽干，市场对风险和安全资产的需求将急速下降。未来的风暴，只有央行出手。
- 圣路易斯联储临时主席Kathleen Paese表示，支持美联储连续两次暂停加息的决定，但如需要美联储可能还需继续收紧货币政策，不想排除进一步加息的可能性。Paese表示坚守2%通胀目标具有重要意义。预计美联储将在一段时间内将政策利率维持在高位。

近期的全球去美元化



- 据伊朗央行在11月6日发布的报告称，在金砖国家的支付体系基础上，该国正在与俄罗斯一起努力创建一种欧亚经济区的数字货币，该币的价值将与黄金挂钩，作为实现跨境交易的一种支付方式，旨在取代美元等法定货币，作为国际资金清算系统的替代支付方案，超出市场预料之外。
- 俄罗斯正在寻求与金砖国家建立新的数字储备货币系统，去年12月，为了实现去美元化，俄罗斯的Sber银行已经宣布首次发布由黄金支持的数字金融资产DFA，成为去石油美元化过程中的替代选择。
- 去年11月，盛产黄金的加纳已经提出石油美元的替代品石油黄金，用黄金来结算石油，将美元排除在外，另外新消息表明，巴西、阿根廷及其他拉美国家也将启动共同货币的准备工作，以绕开美元。
- 美国金融网站零对冲在11月6日报道称，拥有全球第二大储备货币的欧盟在11月4日更新发布的2024年度挑战美元主导地位的一份计划草案显示，欧盟准备推出以欧元计价的原油期货合约（石油欧元），正在这些背景下，在美元大本营又出现了一件让交易员感到预料之外的事情。
- 美国金本位制的捍卫者，国会议员亚历克斯·穆尼（Alex Mooney）在11月3日第四次向国会和美国财政部提交的HR9157提案中，再次敦促美国回归以黄金为基础的金本位制度的货币标准将有助于恢复美元的价值和地位。本周二（11月7日）中国国家外汇管理局统计数据显示，10月末黄金储备报7120万盎司（约2214.57吨），环比增加74万盎司（约23.02吨），为连续第十二个月增加，累计增加856万盎司。今年以来，中国央行累计增持黄金约608万盎司（约190吨），为全球最大黄金买家。

油价下滑至75美元/桶附近，频繁震荡



- 标普全球大宗商品洞察副总裁兼石油市场研究主管Jim Burkhard表示，由于对中东供应中断的担忧有所缓解，市场基本面在周四的大部分时间里主导了交易员情绪。“巴以冲突确实加剧了波动并带来了额外的风险，但它并没有影响潜在的石油市场基本面。” Burkhard说，“油价一直低于9月下旬的水平。目前，强劲的石油市场基本面压倒了任何担忧。”
- Price Futures Group分析师Phil Flynn表示，周四的涨幅表明市场正在重新定位基本面供需问题，“我认为我们看到市场说抛售过度了。”
- 消息人士援引美国石油学会的数据称，截至11月3日的一周内，美国原油库存增加了1190万桶；这将是自2月以来最大的单周增幅。然而，美国能源信息署（EIA）已将每周石油库存数据的发布推迟到11月15日，以进行系统升级。
- 美国能源情报署（EIA）的数据显示，截至8月份，美国原油产量创历史新高，产量超过4.04亿桶。这打破了美国2019年12月创下的4.02亿桶产量纪录。欧佩克和国际能源署（IEA）都将在下周就石油需求和供应基本面的状况发表看法。欧佩克将于本月底举行会议，讨论2024年的产量政策。
- 瑞银经济学家预计，在经历了最近一段时间的疲软之后，油价将会上涨。他们表示，“尽管近期下滑，但石油上涨空间依然存在；在全球需求仍在增长且供应紧张的情况下，我们预计油价将回升至90至100美元/桶之间。尽管美国官方预测较弱，但全球原油消费仍得到良好支持。主要石油生产商仍保持生产纪律，导致供应紧张。”

大盘停留在3000点上方震荡反弹



- 本周四（11月9日）国家统计局公布数据显示，中国10月CPI同比下降0.2%，前值为0%，扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%，涨幅略有回落；
- 2023年10月份，全国工业生产者出厂价格同比下降2.6%，环比持平；工业生产者购进价格同比下降3.7%，环比上涨0.2%。1—10月平均，工业生产者出厂价格比上年同期下降3.1%，工业生产者购进价格下降3.6%。
- 新华社：近一段时间以来，中美关系出现止跌企稳势头，受到两国人民和国际社会欢迎，但中美关系仍面临严重困难和严峻挑战。稳定和改善两国关系，关键是要遵循习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢三原则，找到中美新时期正确相处之道。在双方都同意朝着实现旧金山元首会晤共同努力。
- 据香港《南华早报》9日报道，英伟达在中国内地的一家经销商表示，英伟达针对中国区已开发出最新改良版系列芯片：HGX H20、L20 PCIe和L2 PCIe。该经销商表示，符合美国最新出口规则的新芯片将作为A800和H800的替代品提供给中国客户。英伟达最快或将于本月16日之后公布。报道称，如果英伟达确认此事，这将表明中国市场对美国芯片公司有多重要，以及其中一些公司准备在多大程度上遵守华盛顿不断变化的限制。另据彭博社报道，英特尔也计划为中国发布一款新的人工智能芯片。
- 央行：丰富离岸人民币风险管理工具；央行指出，便利经营主体在对外贸易投资中更多使用人民币，稳妥有序推进金融市场全面制度型开放，继续稳步推进央行间双边本币互换和本币结算合作。2023年9月末，境外机构持有境内股票、债券等人民币金融资产规模合计9.3万亿元。2023年9月，人民币在全球贸易融资中的占比为5.8%，排名升至第二位。据国际货币基金组织（IMF）数据，截至2023年二季度末人民币储备规模占比为2.45%；2022年5月IMF将人民币在SDR中的权重由10.92%上调至12.28%，排名第三。

黄金：停留在2000关口下方，频繁震荡



➤ 金价再次冲破2000关口后回落，上方阻力在2079至1810跌势的61.8%反弹位1977，2000关口，2050和历史前高2079；下方支撑在前述跌势的50%反弹位1945，38.2%反弹位1913，1900关口，2079至1810跌势的23.6%反弹位1873。

周线震荡，仍在关键支撑上方

▼ SPT_GLD,Weekly 1988.26 1992.97 1956.57 1967.67

国际金价周线



- 2019年4月份以来，国际金价存在周线上行趋势线，金价前期连续测试疫情期间低点1680美元/盎司附近并多次跌穿1680，更下方支撑在疫情初期的1451美元/盎司；目前金价仍停留在1900下方；下方支撑在周线前低1804；更下方支撑在疫情期间低点1680美元/盎司附近。

AU2402一小时线



黄金2402(au)

卖五	471.42	20
卖四	471.40	26
卖三	471.38	32
卖二	471.36	29
卖一	471.34	12
买一	471.32	2
买二	471.30	18
买三	471.28	32
买四	471.26	17
买五	471.24	22
最新	471.32	结算
涨跌	0.92	昨结
幅度	0.20%	开盘
总手	159197	最高
现手	4	最低
涨停	498.62	跌停
持仓	183369	仓差
外盘	79040	内盘
北京	价格	现手
14:15	471.36	
:06	471.36	
:07	471.36	
:09	471.36	
:15	471.34	
:15	471.34	1
:18	471.32	
:18	471.34	
:19	471.34	
:22	471.34	
:27	471.34	
:32	471.36	
:34	471.32	2
:34	471.30	1
:35	471.32	
:36	471.32	
:36	471.32	
:37	471.34	
:40	471.32	
:41	471.32	
:47	471.32	
:47	471.32	
:48	471.32	

★期货AU2402震荡下滑，一小时线KDJ超买回落，上方阻力在特殊均线组1小时线黄线476.50，下方支撑位于特殊均线组粗橘色线465.50，根据国际市场美元金价运行，期金整体判断震荡偏空。

注意：目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

白银：日线宽幅震荡进行中



➤ 目前银价冲高回落，目前停留在17.54至26.08涨势的38.2%回撤位22.82下方，上方阻力在22.82，前述涨势的23.6%回撤位24.06，日线前高25.00，日线前高26.11；下方支撑在26.11至20.67跌势的23.6%反弹位21.95，小前低20.67，2023年3月最低19.88。

AG2402一小时线



- 期货AG2402震荡，1小时线KDJ超买回落，上方阻力位于特殊均线组1小时线黄线5840，下方支撑位于日线前低5650，根据国际市场美元银价运行，期银整体判断震荡偏空。
- 注意：目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

原油：回落至75美元/桶附近，频繁震荡



➤ 原油连续反弹突破100、110和120/桶关口，最高触及130美元/桶后连续回撤震荡；目前特殊均线组日线绿线在83.50附近，油价短线震荡。

SC2312一小时线



卖五 597.6 14
卖四 597.5 12
卖三 597.4 11
卖二 597.3 16
卖一 597.2 8

买一 597.1 1
买二 597.0 24
买三 596.9 14
买四 596.8 11
买五 596.7 9

最新
涨跌
幅度
总手
现手
涨停
持仓
外盘

597.2
-0.8
-0.13%
177582
1
645.8
29296
89430

北京
14:22
:30
:31
:32
:33
:34
:34
:35
:36
:37
:38
:39
:40
:40
:41
:43
:44
:44
:46
:47
:50
:50
:51
:52

价格 现

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

597.2

- 期货原油SC2312震荡，1小时线KDJ震荡反弹，上方阻力位于特殊均线组粗橘色线645，下方支撑在日线小前低588，根据国际市场美原油油价运行，期货原油短线判断震荡偏多；
- 目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

大盘稳定在3040点附近，反弹震荡



- 今日三大指数全天维持弱势震荡走势，创业板指领跌；消息面，有媒体报道称，英伟达已开发出三款针对中国区的最新改良版系列芯片，国内厂商最快将在这几天拿到产品；央行行长潘功胜：房地产金融和地方债风险总体可控；中汽协：10月汽车销量285.3万辆，同比增长13.8%；新华社：中美双方都同意朝着实现旧金山元首会晤共同努力；整体看，在大盘量能难以连续突破万亿之际，围绕着3053点横盘蓄势整理的概率大，不排除适度回撤后再走出上攻走势的可能；大盘有望带动股指期货启动慢牛反弹；
- 股指期货IF2311震荡；日线KDJ超买回落，整体判断短线震荡偏多。

IF2311一小时线



IF2311(IF)

卖出	3591.6	4
买入	3591.2	1
最新	3591.2	结
涨跌	-23.8	昨
幅度	-0.66%	开
总手	41359	最
现手	3	最
涨停	3976.4	跌
持仓	70146	仓
外盘	21522	内
北京	价格	现
14:30	3592.6	
:11	3592.6	
:11	3592.4	
:12	3592.4	
:12	3592.4	
:13	3592.2	
:13	3592.0	
:14	3591.8	
:14	3591.4	
:15	3591.6	
:15	3591.2	
:16	3591.4	
:16	3591.8	
:17	3591.6	
:17	3591.6	
:18	3591.6	
:18	3591.4	
:19	3591.4	
:20	3591.4	
:20	3591.4	
:21	3591.2	
:21	3591.4	
:22	3591.4	
:22	3591.4	
:23	3591.4	
:23	3591.2	
:24	3591.2	
:24	3591.2	
:25	3591.2	
:25	3591.2	

tures.com.cn

- 股指期货IF2311震荡，1小时KDJ超卖反弹，上方阻力位于日线前高3770，下方支撑位于日线小前低3490，根据A股大盘运行，股指期货短线整体预判震荡偏多。
- 目前各类基本面信息导致无序震荡较多，风险较大。

金银：本周四（11月9日）美国劳工部数据显示，截至11月4日当周初请失业金人数下降至21.7万人，预期21.8万；截至10月28日当周，持续申领失业救济人数增加至183.4万人，创下4月中以来最高水平，预期182万；续请失业救济人数连升七周，创4月中以来新高，增加劳动力市场降温的迹象；美国内外有评论称，持续申请失业金人数反映了失业者找工作的难度加大，暗示失业率可能超过美联储预计的四季度水平3.8%，联储今年内可能谨慎对待加息，有望继续保持利率不变；截至本周二美国众议院尚未就维持联邦机构运作的战略达成共识，避免政府关门的最后期限11月17日即将到来；有评论称目前破产企业数量已经开始增加，这使得宏观形势变得更加严峻；本周四美联储主席鲍威尔表示，在对抗高通胀方面，美联储可能还有更多工作要做。FOMC致力于实现充分限制性的货币政策立场，以便随着时间的推移将通货膨胀率降至2%；我们对已经达到这一点并没有信心。“如果进一步收紧政策合适，我们将毫不犹豫地这样做；目前CME FedWatch工具显示，在12月会议上维持利率不变的可能性为90%。整体看金银在本轮加息基本结束、美政府仍面临债务和预算危机和美国银行业危机并未真正结束的冲击中剧烈波动，但美国经济再次进入衰退的事实继续中长期利好金银。

原油：美国能源情报署（EIA）的数据显示，截至8月份，美国原油产量创历史新高，产量超过4.04亿桶。这打破了美国2019年12月创下的4.02亿桶产量纪录。欧佩克和国际能源署（IEA）都将在下周就石油需求和供应基本面的状况发表看法。欧佩克将于本月底举行会议，讨论2024年的产量政策。瑞银经济学家预计，在经历了最近一段时间的疲软之后，油价将会上涨。“尽管近期下滑，但石油上涨空间依然存在；在全球需求仍在增长且供应紧张的情况下，预计油价将回升至90至100美元/桶之间。尽管美国官方预测较弱，但全球原油消费仍得到良好支持。主要石油生产商仍保持生产纪律，导致供应紧张。”**目前油价下跌至75美元/桶附近并持续震荡，油价未来前景仍然良好。**

股指期货（IF）：今日三大指数全天维持弱势震荡走势，创业板指领跌；消息面，有媒体报道称，英伟达已开发出三款针对中国区的最新改良版系列芯片，国内厂商最快将在这几天拿到产品；央行行长潘功胜：房地产金融和地方债风险总体可控；中汽协：10月汽车销量285.3万辆，同比增长13.8%；新华社：中美双方都同意朝着实现旧金山元首会晤共同努力；整体看，在大盘量能难以连续突破万亿之际，围绕着3053点横盘蓄势整理的概率大，不排除适度回撤后再走出上攻走势的可能；大盘有望带动股指期货启动慢牛反弹；**股指期货短线预判震荡偏多。**



冠通期货
Guantong Futures

慎初笃行无怠 逢底得人则通

本报告发布机构

—冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货交易咨询业务资格）

免责声明：

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载。

致
谢